

El Salvador firme hacia Plan Reagan en enero

El Salvador está muy lejos de encontrarse en bancarrota, manifiestan los delegados de nuestro país a la VII Conferencia Anual sobre Comercio, Inversión y Desarrollo del CBI que se celebra en Miami, Florida, EUA.

La delegación salvadoreña que está integrada por un gran número de hombres de negocios y presidida por el ministro de Comercio Exterior, Federico Schonenberg; por el ministro de Hacienda, Lic. Nicolás Rigoberto Monge López, así como por el presidente del BCR, Lic. Alberto Benítez Bonilla.

Por otra parte se han dado amplias explicaciones sobre la sólida infraestructura que comprende carreteras, aeropuertos, leyes fiscales y moderno sistema de telecomunicaciones que cuenta el país propicio para las inversiones.

El primer reporte de la reunión; dice:

"(Miami, diciembre 1, 1983. Por Carlos Girón S.). El Salvador se propone obtener las mayores ventajas posibles del Plan de la Iniciativa del Caribe (C.B.I.), considerándose estar bien preparado para el momento en que éste arranque el próximo primero de enero.

Más de 80 hombres de negocio, posibles inversionistas, se mostraron interesados en recabar toda la información po-

sible acerca de las oportunidades de trabajo en El Salvador, durante la VII Conferencia Anual sobre Comercio, Inversión y Desarrollo del C.B.I., que se celebra en esta ciudad.

Los hombres de negocio han sido atendidos con la más completa información acerca de los diversos proyectos con que cuenta El Salvador para ser echados a andar y que

Pasa a la página 64



ORTOPEDIA. Valiosos aparatos ortopédicos fueron donados por el Club de Leones de la colonia Costa Rica, a niños del Centro del Aparato Locomotor, del ISRI. Los Sres. Armando López, Dina de Navas, Lucy de Ramírez y Raúl Sorto Flores, hacen la entrega al minusválido Manuel Canto Rojas.

EU busca mecanismos para ayudar al país

"La lucha del pueblo salvadoreño es nuestra lucha y en este sentido, el Gobierno de los Estados Unidos busca los mecanismos más adecuados para ofrecer toda la colaboración necesaria a El Salvador, a efecto de que resuelva sus problemas internos".

Así lo manifestó a LA PRENSA GRAFICA el senador norteamericano Jeremiah Denton, quien fue abordado después de presenciar

la firma de un documento en Casa Presidencial por el cual AID ofrece un crédito por 32 millones de dólares a El Salvador, para que este país pueda abastecerse de productos agrícolas en aquella nación norteamericana.

"Estoy en vuestro país —dijo el senador republicano—, para conocer objetivamente la situación salvadoreña y testimoniar

Pasa a la página 64

EU exhorta poner paro abusos a los derechos

Una exhortación a El Salvador para poner paro a los abusos sobre los Derechos Humanos, hizo ayer el gobierno de los Estados Unidos.

En comunicado de la Casa Blanca se recogen comentarios de altos funcionarios, en que advierten las actitudes negativas contra estos de-

rechos.

El reporte de USIS recibido ayer, dice lo siguiente: "Washington, diciembre 1. Los Estados Unidos quieren dejar bien claro al gobierno salvadoreño que los abusos sobre derechos humanos no son la forma de conducir los negocios del Estado, dijo la Casa Blanca el 28 de noviembre.

Pasa a la página 46



COMIENZAN OBRAS. Después de haber sido nominado "Hijo Meritísimo de la Ciudad de Coatepeque", el ministro del Interior, Sr. Manuel Isidro López Sermeño, coloca la primera piedra de la Casa Comunal de la ciudad, con lo que se da comienzo a una serie de obras de progreso comunal.

\$32 millones para alimentos da EUA

El firme compromiso de los Estados Unidos de continuar el apoyo económico al pueblo y gobierno de El Salvador, testimoniaron autoridades de ese país, al firmar un crédito por 32 millones de dólares para la compra de productos agrícolas (alimentos).

Se suscribió en el Ministerio de Planificación, un convenio entre el Gobierno de El Salvador y el de los Estados Unidos, para la venta de alimentos por valor de 32 millones de dólares, de acuerdo con un documento que incluye términos blandos, de incluso 40 años para su amortización.

El período de gracia de dicho empréstito

es de 10 años antes que se incien los pagos; el 2% de interés durante los primeros 10 años y 3% en los años subsiguientes.

De acuerdo con los términos del convenio, el gobierno de los Estados Unidos venderá al gobierno salvadoreño 106 mil toneladas métricas de trigo valoradas en 17.3 millones de dólares; 6,000 toneladas métricas de aceite vegetal por valor de 4.5 millones de dólares; 3,400 toneladas métricas de arroz refinado, con un valor de 1.2 millones de dólares y 60 mil toneladas métricas de maíz amarillo, por 9.0 millones de dólares.

Pasa a la página 32

EUA no presiona para reactivar CONDECA

Los Estados Unidos en ningún momento ejercen ningún tipo de presión para la reactivación del CONDECA, informó recientemente vocero oficial de la Presidencia de Guatemala. La robustez del Consejo de Defensa Centroamericano —dice—, surge de la imperiosa necesidad de una efectiva seguridad en el área.

Así lo dio a conocer la Jefatura de Estado de Guatemala, por medio de su portavoz,

coronel Pablo Nuila Hub.

El CONDECA —dijo Nuila—, es un organismo eminentemente centroamericano y por lo tanto no existe ninguna presión por parte de los Estados Unidos. La entidad —recalcó— busca sencillamente mantener la seguridad en el área y colaborar en los programas de desarrollo comunal.

El vocero descartó una vez

Pasa a la página 39



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

BCR. La actividad constante del sector productivo, expuso en Miami sobre el C.B.I. el presidente del BCR, Lic. Alberto Benítez Bonilla.

De Santa Ana

Actividad pro hospital santaneco, este sábado

(Santa Ana). Un Desfile de Modas-Artístico Musical, a beneficio del Hospital San Juan de Dios de esta ciudad, anuncian para este sábado 3 de diciembre las Muchachas Guías santanecas. La actividad —informan—, tendrá efecto en su local, situado al costado sur de dicho centro asistencial.

Como invitados especiales al mencionado Desfile de Modas-Artístico Musical —agregan las organizadoras—, se destaca

la participación de la "Señorita El Salvador 1982" y del vocalista salvadoreño Jaime Turish.

Durante el desarrollo de este interesante espectáculo se rifarán atractivos premios entre los asistentes. Tal actividad —dicen, ha despertado mucho interés entre la población occidental del país, especialmente los residentes de esta ciudad.

Los fondos recaudados se-

Pasa a la página 39

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-44
Cartas a Maria	22
Horóscopo	39
Su Salud	42
Hermano Pablo	44
Platillos	47
Deporte	56-60
Cómicos	74-76
Clasificados	78-87
Indicador	88
Cines	88-95



SENADOR REPUBLICANO. El senador republicano Jeremiah Denton, de Alabama, Estados Unidos, se entrevistó ayer con representantes de los diferentes partidos políticos en la Constituyente: elogió el proceso

democrático y condenó la acción comunista que "como un cáncer debe ser detenida", expresó. El senador Denton con el mayor Roberto D'Aubuisson, presidente de la Asamblea y el señor Ken Bleakley, encargado de negocios de los Estados Unidos.